

Новый художник Вселенной построил мост к храму

Вера СОБКО

В галерее «L» открылась выставка работ Виктора Казарина. Чтобы исключить всякие сомнения насчет своего места в искусстве, он на визитной карточке начертал: «Художник Вселенной. Отец русского неозэкспрессионизма». Простенько и со вкусом. Ну чем не «будетлянин» Хлебников? Буйная, красочная стихия Космоса — для художника просто привычная часть мира, точно такая же, как летящие птицы и лошади, — все те вполне земные конкретные образы, которые частенько выплескивает на полотно автор.

Пишет Казарин быстро и легко, его работы разбросаны по тридцати музеям мира. Кстати, свой очередной гонорар Казарин отдал на строительство моста в деревне Ферапонтово, где летом живут многие московские художники. Сооружение это, конечно, не Бруклинский мост, но перебраться через реку до Ферапонтова монастыря, чтобы посмотреть фрески Дионисия, можно.



Мужской портрет

Вер. Москва, - 1999 - 26 окт. - 95
Виктор КАЗАРИН